
ATA DE N° 202 DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SECCIONAL 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DO ESTADO DE MATO 

GROSSO DO ANO DE 2021. 

Data: 27 de Maio de 2021, 8h.   

Local: Videoconferência. 

Presenças: Presidente Leonardo Pio da Silva Campos, Vice-Presidente Gisela 

Alves Cardoso, Secretário-Geral Adjunto Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

e Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. Conselheiros (as) Estaduais 

Titulares: Abel Sguarezi, Ana Laura Pereira, Aleandra Francisca de Souza, 

Antonio Luiz Ferreira da Silva, Claudia Pereira Negrão, Claudio José de Assis 

Filho, Daniele Izaura da Silva Cavalari Rezende, Dauto Barbosa Castro Passare, 

Diego Gutierrez de Melo, Edmar de Jesus Rodrigues, Fabio Luis de Mello 

Oliveira, Felipe de Oliveira Santos, Helio Udson Oliveira Ramos, Helio 

Nishiyama, Henei Rodrigo Berti Casagrande, Jose Eduardo Polisel Gonçalves, 

Jose Patrocinio de Brito Junior, José Sebastião de Campos Sobrinho, Julierme 

Romero, Keilton Araújo de Carvalho, Luis Filipe Oliveira de Oliveira, Marina 

Ignotti Faiad, Mauro Paulo Galera Mari, Pedro Martins Verão, Roberta Vieira 

Borges Felix e Samir Hammoud. Registrada presença dos Conselheiros 

Estaduais Suplentes: Adriana Paula Tanssini Rodrigues Silva, Alfredo Jose de 

Oliveira Gonzaga, Bruno de Castro Silveira, Cibeli Simões dos Santos, Cristiano 

Alcides Basso, Daniele Yukie Fukui, Dinara de Arruda Oliveira, Eduardo Alves 

Marçal, Fernanda Mamede Beck Roveri, Gabriela de Souza Correia, Ivan Carlos 

Santore, Jaqueline Proença Larrea Mess, José Luiz de Aguiar Bojikian, Kamila 

Michiko Teischamann, Luiz Carlos de Oliveira Assumpção, Luiz da Penha 

Correa, Mario Olímpio Medeiros Neto, Narana Souza Alves, Pedro Antonio dos 

Santos, Reinaldo Américo Ortigara, Rhandell Bedim Louzada, Ricardo Zeferino 

Pereira, Semal Pinto de Arruda Guimarães e Wanessa Correia Franchini Vieira. 

Conselheiros Federais: Ulisses Rabaneda dos Santos e Ana Carolina Naves 

Dias Barchet. Ausências Justificadas: Ronaldo Bezerra dos Santos, Arnaldo 

Rauen Delpizo e Buna Erganga da Silva. Registrada a Presença: Presidente da 

CAA Itallo Gustavo de Almeida Leite; Diretores da CAA/MT Fabrício Renan 

Pastro Pavan e Martha Fernanda Caovilla da Costa. Presidentes de Subseção: 



Lourdes Volpe Navarro de Alta Floresta, Marcus Macedo de Peixoto de Azevedo, 

Silvio Eduardo Polidório de Colíder e Eduardo Marques Chagas de Sinop. Item 

I e II – Abertura e verificação do quórum. Confirmado quorum, o Presidente 

declarou a abertura dos trabalhos. III – Leitura, discussão e aprovação da ata 

anterior. A ata da sessão extraordinária do dia 20/04/2021 foi aprovada no 

mesmo dia, a unanimidade e sem retificações. IV – Comunicações da 

Presidência. O Presidente informou ao Conselho que estava programado a 

assinatura do protocolo de intenções com a Câmara Municipal de Cuiabá, nesta 

sessão e em virtude do choque de agenda do presidente da câmara, não será 

possível e será agendado em data oportuna. Falou sobre a decisão do Tribunal 

quanto à abertura das portas do judiciário, bem como atendimento a advocacia 

independente da classificação de risco, conquista que era um anseio da 

advocacia, lembrou que a mesma pode ser alterada caso necessário. Atualizou 

o Conselho quanto às medidas e intervenções da OAB quanto a custas 

processuais. Comunicou quanto a denuncia criminal contra o Presidente de 

Peixoto de Azevedo Marcus Augusto Giraldi Macedo por sua defesa 

intransigente das prerrogativas da advogada Emiliana, bem como que a sua 

defesa será feita pela OAB através do Presidente de Colider Silvio Eduardo 

Polidorio que é advogado criminalista. N oportunidade fez uso da palavra o 

Presidente Marcus Macedo. Lançamento Campanha “O Teu Amor Me Cura” 

realizada pela OAB/MT e da CAAMT, o objetivo é a conscientização e o 

despertar para a solidariedade, com a venda das pulseiras, parte da arrecadação 

voltará para sistema OAB e será investido em projetos sociais para advocacia. 

Foi apresentado o material da campanha. Fez uso da palavra o Sr. Dario 

representante da empresa que operacionaliza a campanha. Homenagens aos 

Advogados de Cuiabá Sergio Ferreira de Oliveira Canongia (OAB/MT 5304) e 

Jose Teófilo Rondon (OAB/MT 1600) e os Advogados de Alta Floresta e Colíder, 

Jayme Rodrigues de Carvalho Junior (OAB/MT 3735) e José Roberto Alvim 

(OAB/MT 3285). A Vice-Presidente fez a leitura do resumo do currículo dos 

homenageados, os mesmos fizeram uso da palavra. V. ORDEM DO DIA. 

PROCESSO RETIRADOS DE PAUTA. 4) Processo nº 0000011/2020 

Incidente de Inidoneidade – Inscrição Definitiva. Representante: OAB/MT. 

Representado: P. S. B. RELATOR: Dr. José Sebastião Campos Sobrinho. A 

pedido do Relator, com fundamento no artigo 43 do RI da OAB/MT (ausência de 



instrução). 6) Processo nº 000011/2019 Incidente de Inidoneidade – Inscrição 

Definitiva - Representante: OAB/MT Representado: A. G. M. S.. Relator: Dr. 

João Mario Silva Maldonado. PEDIDO DE PREFERÊNCIA. 7) Processo nº 

00013/2019 Incidente de Inidoneidade – Inscrição Definitiva. Representante: 

OAB/MT. Representado: R. A. D. O. F. Relator Instrutor: Ronaldo Bezerra dos 

Santos. Relator: Dr. José Patrocínio de Brito Junior. Presente o 

representado. O relator fez a leitura do relatório e voto para rejeitar todas as 

preliminares arguidas pelo representado e no mérito julgar improcedente o 

incidente de inidoneidade moral e em consequência o arquivamento da presente. 

Dada palavra ao representado pelo tempo regimental. Em discussão. Fez uso 

da palavra o Conselheiro Pedro Martins Verão, na oportunidade requereu o 

registro de seu voto no qual acompanha o relator. Registrada a suspeição 

dos Conselheiros Samir Hammoud e Diego Gutierrez de Melo. Foi requerido 

vista compartilhada pelos Conselheiros Rhandell Bedim Louzada, Claudia 

Pereira Negrão e Felipe de Oliveira Santos. Vista deferida. Suspenso 

julgamento, continuidade na próxima sessão do Conselho Pleno. 5) Processo 

nº 000021/2020 Incidente de Inidoneidade – Inscrição Definitiva. 

Representante: OAB/MT. Representado: J. C. C. (PROCURADORES: Dr. 

Fernando Parma Timidati e Dr. Cesar Viana Lucena). Relatora: Dra. Daniele 

Izaura da Silva Cavalari Rezende. Presente o advogado do representado. A 

relatora fez a leitura do relatório e voto para julgar improcedente o incidente de 

inidoneidade moral, determinando o retorno dos autos a câmara para seu regular 

processamento. Dada palavra ao advogado do representado, o mesmo declinou. 

Em discussão. Fez uso da palavra o Conselheiro Pedro Martins Verão. 

Registrado o impedimento da Conselheira Claudia Pereira Negrão e do 

Conselheiro Jose Eduardo Polisel Gonçalves. O Conselheiro Felipe de Oliveira 

Santos requereu vista regimental. Vista deferida. Saindo o advogado do 

representado, intimado para a próxima sessão do dia 27/08/2021 às 14h. 3) 

Processo nº 0000019/2020 Incidente de Inidoneidade – Inscrição por 

Transferência. Representante: OAB/MT. Representado: H. L. S. – OAB/MT 

16.671/A. Relator: Dr. Mauro Paulo Galera Mari. Ausente a parte interessada. 

O relator fez a leitura do relatório e voto para julgar improcedente o incidente de 

inidoneidade moral, determinando o retorno dos autos a câmara julgadora para 

seu regular processamento. Em discussão. Não havendo discussão. Em 



votação. Aprovado a unanimidade nos termos do voto do relator. 8) Processo 

nº 0000022/2020 Incidente de Inidoneidade – Inscrição Suplementar. 

Representante: OAB/MT. Representado: J. P. S. P. - Relator: Dr. José Eduardo 

Polisel Gonçalves. Ausente a parte interessada. O relator fez a leitura do 

relatório e voto para julgar improcedente o incidente de inidoneidade moral, 

determinando o retorno dos autos a câmara para seu regular processamento. 

Em discussão. Não havendo discussão. Em votação. Aprovado a unanimidade 

nos termos do voto do relator. INCLUSÃO EXTRAPAUTA. Processo nº 

0006/2021 - Eleição Suplementar Cargo de Tesoureiro da Subseção de 

Campo Novo do Parecis. Requerente: Subseção da OAB de Campo Novo dos 

Parecis/MT. Requerido: Conselho Pleno da OAB/MT. Relator: Dr. Fernando 

Augusto Vieira de Figueiredo. O relator fez a leitura do relatório, ante a 

renúncia da advogada Janice Spaniol do cargo de tesoureira, a Subseção 

publicou Edital de Eleição Suplementar convocando os advogados interessados 

a concorrerem ao cargo, tendo se candidatado apenas um advogado, Dr. João 

Carlos Gerhing Junior, inscrito na OAB/MT 24.138/O. Analisando os autos 

verifica-se que o mesmo preenche os requisitos necessários para ocupar o 

cargo, motivo pelo qual coloca o nome do advogado para apreciação do Egrégio 

Conselho Pleno. Em discussão. Não havendo discussão. Em votação. Aprovado 

a unanimidade pelo Conselho Pleno da OAB/MT o nome do advogado João 

Carlos Gerhing Junior, inscrito na OAB/MT 24.138/O, para ocupar o cargo de 

Tesoureiro da Subseção da OAB de Campo Novo dos Parecis/MT. 2) Processo 

nº 000003/2021 - Eleição Suplementar para Cargo de Delegada da CAAMT 

da Subseção de Lucas do Rio Verde/MT. Requerente: Subseção da OAB de 

Lucas do Rio Verde/MT. Requerido: Conselho Pleno da OAB/MT. Relator: Dr. 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo. O relator fez a leitura do relatório ante a 

renuncia da advogada Aline Dal Molin do cargo de Delegada da CAA, a 

Subseção publicou Edital de Eleição Suplementar convocando os advogados 

interessados a concorrer ao cargo, tendo se candidatado apenas uma advogada, 

Dra. Danusa Serena Oneda, inscrita na OAB/MT 13.124/B. Analisando os autos 

verifica-se que a mesmo preenche os requisitos necessários para ocupar o 

cargo, motivo pelo qual coloca o nome da advogada para apreciação do Egrégio 

Conselho Pleno. Em discussão. Não havendo discussão. Em votação. Aprovado 

a unanimidade pelo Conselho Pleno da OAB/MT o nome da advogada Danusa 



Serena Oneda, inscrita na OAB/MT 13.124/B, para ocupar o cargo de Delegada 

da CAA da Subseção da OAB de Lucas do Rio Verde/MT. 1) Processo nº 

000002/2021 - Proposta de Alteração do Regimento Interno do TDP. 

Requerente: Tribunal de Defesa das Prerrogativas OAB/MT. Interessado: 

Conselho Pleno da OAB/MT. Relator: Dr. Hélio Nishiyama. O relator informou 

que solicitou manifestação do TDP quanto a alguns apontamentos feita pelo 

relator na proposta de alteração do RI/TDP/OABT, objetivando o consenso na 

reformulação, especialmente quanto a clausula de barreira e como não obteve o 

retorno do TDP, entendeu ser motivo para a sua retirada de pauta, bem como 

seja designado uma sessão extraordinária para sua discussão e aprovação. Na 

oportunidade também requereu que na mesma sessão seja colocado na pauta 

a proposta de alteração do Regimento Interno da Seccional. O Conselheiro José 

Patrocínio Brito Junior, fez uso da palavra para sugerir ao relator Helio Nishyama, 

para que seja inserido/regulamentado no Regimento Interno da Seccional, o 

procedimento de Incidente de Inidoneidade Moral. O Relator adiantou que esse 

tema está sendo abordado na alteração/reformulação do RI/OAB/MT, para 

apreciação do Conselho Pleno. Palavra livre: Não havendo inscritos, o 

Presidente agradeceu a presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 11:35h. 

Eu, Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, Secretário da Sessão, mandei lavrar 

a presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente. 

 

  

 

Leonardo Pio da Silva Campos       Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

Presidente da Sessão                                 Secretário da Sessão 


